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Дисципліна ВОК 1.1: Регіональний розвиток і ТКС 

Рівень BO Третій  

Назва спеціальності/ 

освітньо-наукова програми 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії, ОНП Міжнародна відносини та 

стратегічні комунікації України та ЄС 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 1 семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

Всього: 120 год. (4 кредити): лекції – 10 год.,  практичні 

– 14 год. 

Мова викладання Українська  

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Міжнародних комунікацій та політичного аналізу 

Автор дисципліни Д. політ. н., проф. Шуляк Антоніна Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання основних понять і категорій концепту 

транскордонного співробітництва 

Що буде вивчатися підходи до вивчення інформаційного чинника 

транскордонного співробітництва. Функції та якість 

інформації в ТКС. Етапи розвитку транскордонної 

співпраці в Європі. Програми й ініціативи ЄС із 

транскордонної співпраці. Європейський Союз – 

Україна. Нормативно-правові засади й установи 

транскордонного співробітництва. Суб’єктно-предметне 

поле інформаційного законодавства. Організаційні 

засади формування інституту транскордонного 

співробітництва  

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення навчальної дисципліни передбачає вивчення 

підходів до трактування «інформаційне забезпечення 

транскордонного співробітництва»;  вивчення практики 

транскордонної взаємодії в Республіці Польща, 

Російської Федерації, Румунії, Угорщини, Словаччини, 

Білорусі, Молдови; дослідження особливостей 

транскордонного співробітництво зазначених країн з 

Україною;  надання рекомендацій щодо удосконалення, 

оптимізації регіонального розвитку взаємовідносин 

української держави та сусідніх країн. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Здійснювати пошук, аналіз та критичне осмислення 

інформації з різних джерел, продукувати нові ідеї. 

Самостійно планувати, організовувати та здійснювати 

наукові дослідження актуальних проблем міжнародних 

відносин, визначати наукові проблеми, готувати 
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аналітичні матеріали та наукові доповіді, здійснювати їх 

оприлюднення. 

Оперувати ключовими теоріями, концепціями і 

методами дослідження міжнародних безпекових 

проблем, управління та врегулювання міжнародних 

конфліктів в сучасному світі. 

Застосовувати інформаційні технології, сучасні методи 

моделювання та прогнозування із використанням 

новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для 

наукового обґрунтування та підтвердження / 

спростування гіпотез. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

ФК 2. Здатність до аналітичного мислення та 

практичних навичок систематизації інформації з метою 

обробки великих масивів даних, здійснення оцінювання 

та прогнозування міжнародних  відносин 

ФК 3. Здатність самостійно планувати, організовувати 

та здійснювати наукові дослідження актуальних проблем 

міжнародних відносин, визначати наукові проблеми, 

готувати аналітичні матеріали та наукові доповіді, 

здійснювати їх оприлюднення. 

ФК 5. Здатність аналізувати глобальні, регіональні та 

локальні фактори формування зовнішньої політики та 

стратегії України та інших держав. 

ФК 6. Здатність застосовувати інформаційні технології, 

сучасні методи моделювання та прогнозування із 

використанням новітніх прикладних пакетів і 

програмних продуктів для наукового обґрунтування та 

підтвердження / спростування гіпотез. 

ФК 7. Здатність аналізувати, систематизувати та 

узагальнювати результати міждисциплінарних наукових 

досліджень у сфері міжнародних відносин та світової 

політики. 
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